

U sklopu Projekta integracije u EU Natura 2000 (NIP) Državni zavod za zaštitu prirode, u suradnji s Ministarstvom kulture izradio je Program edukacije djelatnika u zaštiti prirode. Trening je bio namijenjen djelatnicima sektora zaštite prirode koji su u svom svakodnevnom životu uključeni u dizajn i provođenje edukacijskih aktivnosti.

Cilj treninga bio je podići svijest djelatnika ustanova o važnosti interpretacije i edukacije kao alatima u zaštiti prirode i osposobljavanje polaznika treninga za samostalno osmišljavanje i provođenje istih.

Prvi dio ostvarivanja Programa edukacije započeo je treningom "Osnove interpretacije i edukacije" koji je održan od 16. do 18. studenog 2011. godine u prostorijama JU PP Medvednica na Medvedgradu kod Zagreba i području Parka prirode Medvednica. Na navedenom treningu sudjelovalo je 26 predstavnika javnih ustanova za zaštitu prirode iz cijele Hrvatske, a među njima je bila i ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije Željka Kolar. U organizaciju i provođenje tog treninga uz DZZP i projekt NIP bili su uključeni i JU PP Medvednica, JU PP Žumberak - Samoborsko gorje, JU Maksimir.

Postavljeni ciljevi treninga bili su: podizanje svijesti djelatnika ustanova o važnosti interpretacije i edukacije kao važnim alatima u zaštiti prirode, razmjena dosadašnjih iskustava s posebnim naglaskom na razvoju interpretacijskih usluga (programi, vođenja, promotivni materijali, informativne table, posjetiteljski centri, poučne staze, web i dr.), te osposobljavanje polaznika za samostalno osmišljavanje i provođenje interpretacijskih i edukacijskih aktivnosti u matičnim zaštićenim područjima. Teme treninga uz predavanja bile su popraćene i odgovarajućim praktičnim vježbama. Kroz intenzivan trening usvojena su specifična znanja i vještine potrebne za uspješan rad na poslovima zaštite prirode u Javnim ustanovama koje upravljaju zaštićenim prirodnim vrijednostima županija, parkova prirode i nacionalnih parkova. Svim sudionicima podijeljene su potvrde kao dokaz o aktivnom sudjelovanju i uspješno završenom treningu.





